

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tiszalúc Nagyközség Képviselő- testületének 2020. március 14-napján a Községháza tanácskozó termében (3565 Tiszalúc, Kossuth tér 3.) megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Siri Norbert polgármester
Csordás László alpolgármester
Galuska Judit képviselő
Hankó János képviselő
Kecskés Nikolett képviselő
Dr. Kovács Pál képviselő
Stionné Tokaji Judit képviselő
Szentirmay- Gazdóf Katalin képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Turóczi Hajnalka jegyző
Macsoné Pálfalvi Mária igazgatási osztályvezető
Selyemné Gömöri Rita Élelmezési Központ vezető
Lázár Zoltán Nonprofit Kft ügyvezető
Batári Csaba művelődésszervező
Lakomecz Sándor bizottsági tag, polgárőr
Francz Ádám KMB
Herczeg Lajos Iskola Igazgató

Siri Norbert polgármester megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel a képviselők több mint fele az ülésen megjelent (8 fő), az ülésről hiányzó képviselő Fónagy László.

Ezt követően javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőkre Galuska Judit képviselő és Hankó János képviselő személyében, mely javaslatot a Képviselő- testület 8 igen szavazat mellett megszavazott, a szavazáson 8 főből 8 fő részt vett.

Meghívóban szereplő napirendi pontok:

- 1.) Korona vírussal kapcsolatos tájékoztatás, intézkedések
Előadó: Siri Norbert polgármester

Siri Norbert polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondta, javasolja, hogy azt a meghívóban szereplő sorrendben tárgyalják. A napirendet a Képviselő- testület egyhangúlag (8 igen szavazattal) megszavazott a szavazáson 8 fő jelenlétből 8 fő részt vett.

Testület által elfogadott napirend:

- 1.) Korona vírussal kapcsolatos tájékoztatás, intézkedések
Előadó: Siri Norbert polgármester

- 1.) Napirendi pont: Korona vírussal kapcsolatos tájékoztatás, intézkedések

Siri Norbert polgármester felkéri Turóczi Hajnalka jegyzőnőt, tájékoztassa a napirenddel kapcsolatosan a Képviselő- testületet.

Turóczi Hajnalka jegyző elmondta, hogy mindenki tisztában van vele, hogy Magyarország Kormánya 2020.03.11- napján a 40/2020.(III.11.) Kormányrendelettel veszélyhelyzetet hirdetett ki a koronavírus terjedésére való tekintettel. A veszélyhelyzet kihirdetésétől kezdve a 2011. évi CXXXVII. törvény, amely a Katasztrófavédelemről szól, annak értelmében a Helyi Védelmi Törzsnek a vezetője és a katasztrófavédelemnek a feje helyben a polgármester. A Katasztrófavédelmi törvény alapján a polgármester gyakorolja a település képviselő- testületének a feladat és hatáskörét ebben az időszakban, amíg a veszélyhelyzet kihirdetésben van, ennek visszavonásáig a polgármester egy személyben hozhat döntéseket a veszélyhelyzet elhárításának függvényében, illetve az azzal kapcsolatos költségátcsoportosításokra és az indokolt kiadásokra tekintettel.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy Magyarország Kormánya 2020. március 11- napján vészhelyzetet hirdetett ki a koronavírus járvány miatt. Ennek kapcsán Tiszalúkra vonatkozóan is készített egy intézkedési tervet. Az Önkormányzat kritikusnak ítélt működési területein operatív csoportokat alakított országos mintára. Ezek a csoportok:

- szociális ügyek és ételmezés: ennek a csoportnak a 3 tagja Stionné Tokaji Judit Hankó János és Selyemné Gömöri Rita. Vezetője: Stionné Tokaji Judit.
- egészségügy: Dr. Kovács Pál, Kecskés Nikolett, Madarász Réka. Vezetője: Dr. Kovács Pál.
- közrend: Hriczu György, Macsó Szilárd, Lakomecz Sándor, Tóth László.

Ez a három csoport, amit indokoltnak tartott. Próbált olyan csoporttagokat beválogatni, akik közvetlen „irányítása” alatt vannak, az Önkormányzat dolgozói. Lakomecz Sándort és Tóth Lászlót felkérte, hogy ahogyan a munkájuk engedi tanácskozási jelleggel és segítséggel vegyenek részt a közrend részben, kiegészítve a csoportot. Hriczu György és Macsó Szilárd munkaidőben tud foglalkozni vele. Kitér az Önkormányzat közigazgatási területén működő oktatási – nevelési és szociális intézmények további működésére. Mindenki tudja, hogy március 16-tól tantermen kívüli digitális oktatás lesz. Az óvoda és a bölcsőde működését mindaddig zavartalanul biztosítják, amíg a Kormány más állásfoglalást nem hoz. Ezentúl a következő megelőző intézkedéseket vezette be. A Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati rendje megváltozik, úgy, hogy személyes ügyfelfogadásra nincs lehetőség, az ügyek intézésére levélben, emailben, és telefonon lesz lehetőség, a Hivatali postaládát is lehet használni (név, utca, dátum). A Szociális Iroda ügyfélszolgálati rendjét a Hivataléhoz igazítják, és korlátozza az ügyek intézését, csak a nagyon sürgős ügyeket intézik majd. Leltárba vetette az Önkormányzat veszélyelhárításához szükséges eszközkészleteit és utasította az Önkormányzat intézményeinek és gazdasági társaságának vezetőit a szükséges megelőző intézkedések végrehajtására, illetve a folyamatos működés biztosítására. Soron kívüli egyeztetést kezdeményezett a településen működő érintett szervezetekkel pl: rendőrség, orvosok, gyógyszertár stb. Külön a közmű szolgáltatókkal pl: Borsodvíz, hulladék közszolgáltató stb, hogy az egyes területeken milyen intézkedések bevezetésére van szükség. A következő napokban egyeztet a helyi alapellátást biztosító vállalkozókkal, mint például az élelmiszer boltosokkal. Megkéri az egyes operatív csoportokat, hogy kezdjenek hozzá a munkához, hogy holnap tudja tájékoztatni a lakosságot. A legfontosabb most, hogy a lakosságnak legyen egy „mankó” a kezébe és kerüljék el a pánikot. Kéri, hogy a tájékoztatás vegye mindenki tudomásul.

Csordás László alpolgármester elmondta az óvodai nyitvatartással kapcsolatosan felmerült az a kérdése, hogy az országos operatív törzsnek a tájékoztatója után egy tudósításból értesültek arról, hogy az Önkormányzatok dönthetnek az óvoda illetve a nevelési intézmények további nyitvatartásáról, ezzel kapcsolatban merült fel az a kérdés, hogy az óvodákat nyitvatartsák –e a továbbiakban, vagy bezárják? A javaslat az, hogy egy deketált betegség, ami egyértelműen a faluban jelzi a vírus jelenlétét, ahhoz kötötten, illetve ha központi kormányzati intézkedés másként nem rendelkezik, akkor az óvoda nyitvatartását biztosítsák. A szülők felelősségére hívják fel a figyelmet, hogy gyakorlatilag az ő döntésük, saját felelősségükre viszik a gyerekeket az óvodába. Ez lenne az előterjesztés.

Siri Norbert polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztést. A szavazáson 8 fő jelenléből 8 fő részt vett, mely javaslatot a Képviselő- testület 7 igen és 1 ellen szavazat mellett megszavazott és meghozta alábbi határozatát:

Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2020. (III. 14.) határozata a Tiszalúci Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde bezárásáról

Tiszalúc Nagyközség Képviselő- testülete az előterjesztése megtárgyalva úgy döntött, a Tiszalúci Önálló Napköziotthonos Óvodát és Bölcsődét továbbra is biztosítja a Tiszalúci gyermekek számára mindaddig, amíg központi kormányzati intézkedés vagy a helyi Képviselő- testület másként nem rendelkezik.

Felkéri az óvoda vezetőjét, hogy minden szülőt nyilatkoztassa arról, tudomásul veszi, hogy gyermekét saját felelősségére engedi az óvodába és a bölcsődébe.

Felelős: Siri Norbert Polgármester

Határidő: azonnali és folyamatos

Több hozzászólás nem lévén Siri Norbert polgármester az ülést lezárta.

Kmf.


Turóczy Hajnalka

jegyző




Siri Norbert

polgármester



Galuska Judit

képviselő

jkv. hitelesítő


Hankó János

képviselő

jkv. hitelesítő